

# 一个月赔了40万,半数居民不交费 首个分户计热单位快撑不住了

今冬,与其他小区不同,国贸公寓酒店实行分户计量,由一家空调公司进行运营。目前供暖已经进行一个多月,记者昨日采访获悉,该小区有2000多户居民分户计量,交费的却只有40%,该运营公司负责人称“一个月亏损40多万”,亏损的原因除了交费率低外,还有成本过高与价格倒置,“买商用价格的气供民用价格的暖”,希望政府部门给予一定的政策扶持,若继续亏损,会考虑恢复传统收费模式。

## 首个分户计量小区半数以上居民没交费

在今年冬天供暖季开始后,国贸公寓酒店的居民们用上了暖气,但是这种暖气不是热力公司所供,而是由远大中央空调有限公司运营,在郑州首次实行分户计量。

昨日,该公司西北运营区郑州国贸运营组运营主管周凯在接受采访时透露,该公司负责国贸小区的供暖,其中,国贸酒店公寓实行分户计量,供暖面积为12.5万平方米,国贸新领地小区和其他几个商业区实行按面积收费。

“半数以上的住户没交费”,已经正常供暖一个多月,周凯称,2000多用热户,目前交费率只有40%。

## 暖气费咋交?很多居民不清楚

“暖气费咋交的?”昨日上午,国贸公寓酒店物业办公室,虽然已经供暖一个多月,但还是有居民陆续来交费,前来交费的李女士先问咋交。物业工作人员说,费用包含固定费,每平方米6元,李女士需要交300元,还有流量费,是根据居民的实际用量收取的,收费标准是0.5元/千瓦时。先预存,到时候多退少补。固定费是干啥的?李女士又听不懂了。

工作人员解释,固定费是用于主机和管网的日常维护、维修及空调的清洗,按年收取,每平方米6元,该空调是冷暖空调,夏天是冷气,冬天是暖气,所以需要日常维护。

工作人员说,几乎很少有居民知道如何交暖气费,交费之前都要先解释一遍甚至多遍。

## 亏损过重,企业只能考虑退出分户计量

远大空调有限公司西北、西南区域总经理赵明春介绍,若整个小区交费比例在100%,他

们通过自己的技术条件,能保证不亏本。周凯说,现在交费率太低,而成本高,运行一个多月,亏损了40多万元。

运行成本有多高?还得算账。此次采暖的能量是天然气,购买是按照商业用气的价格,即每立方米2.8元,但是收费的最高标准是集中供暖民用的价格,每平方米每天0.19元。“成本倒置”,周凯说,由于采暖的气价格过高,导致成本要比集中供暖热网运行成本高出两倍多,但收费低,也造成很大一部分的亏损。

一个月亏损40万,继续亏损怎么办?周凯说,若亏损严重,作为一个民营企业,它需要生存,亏损过重自然会考虑退出分户计量,恢复传统的按面积收费的模式。

据周凯介绍,现在公司的成本除了人力成本,就是水、电、气,而这三种价格全部是商业价格,公司对分户计量的用户实行的却是民用价格,所以,也希望政府相关部门进行协调,能适当调整一下水、电、气的价格,“毕竟关系到民生”。

## 呼吁:制定收费标准,居民交费心里好有谱

在采访中,记者发现,造成暖气费交费率低的一个主要原因是计费方式,政府相关部门没出台相关条例,居民交费心里没底,也就一直拖着不交。

赵明春说,郑州市实行集中供暖的区域不到30%,剩下的70%应该允许民间资本进入。而进入后,最大的问题就是如何计费,对低保家庭等是不是应该有政府补助等,政府相关部门特别是物价部门应该进行研究,制定相关的规程。这样,以后居民和企业交费时都有依据,大家遵章行事,企业得到一定的效益,居民冬天不受冻,是一件“双赢”的好事。

## 郑州市商品房预售款监管实施细则出台

### 开发企业与银行签订监管协议后才能办预售证

□晚报记者 胡审兵

本报讯 市房管局昨日上午召开新闻发布会,正式出台《郑州市商品房预售款监管实施细则》,开发企业要先与监管银行签订监管协议,才能办理预售证。

市房管局相关负责人提醒,市民今后在

向开发商拿售房发票时,应要求开发商出具商品房预售款专用存款账户缴款回单。

市房管局市场管理处副处长董国彩表示,市内五区12月20日后受理预售的商品房项目,即按照要求实行预售款监管,郑东新区、高新区、经济开发区以及本市各县(市)、上街区在2010年2月28日前实施。

## 我省第一张网络发票郑州“诞生”

### 2011年,收入50万元以上业户均要使用网络发票

□晚报记者 程国平 实习生 赵梦龙

本报讯 昨日,我省第一张网络发票在郑州“诞生”。明年3月底前,本市六大行业的152家单位将陆续启用网络发票。随后,网络发票将在各行业铺开,至2011年,手工发票将被停止使用。

昨日上午,金城国贸大厦的前端网络信息技术(上海)有限公司郑州分公司,开出了河南历史上第一张网络发票。

郑州市网络发票领导小组办公室主任李

宇光说,他们将目前44种地税发票中的11种发票合并归入网络发票。根据规划,网络发票的试行将集中在服务类行业,主要有广告、旅游、代理、仓储、租赁和其他服务六大行业。随后,将会在文化体育业、娱乐业、无形资产转让、餐饮业、旅店业实施网络发票制度。在网络发票推广初期,纳税人被允许同时领购网络发票与定额发票,以网络为主,定额为补充。到2011年6月之前,年营业收入50万元以上的业户都要使用网络发票,并停止使用手工发票。

线索提供 孙艳霞

## 郑州轨道公司成立北京交通大学博士工作站

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日上午,北京交通大学与郑州市轨道交通有限公司战略合作协议签约暨北京交通大学博士工作站揭牌仪式在中州皇冠假日酒店举行。今后北京交通大学博士工作站将现场解决郑州轨道建设中遇到的建设

难题,而轨道公司也将成为北京交通大学的

专业实训基地。

据了解,此次合作将使北京交通大学的授课和科研项目与工程建设更贴近实际,并通过此次签约和博士工作站的成立成为平台和实训基地,在人才培养、科研合作等领域使校企之间开展长期广泛的合作。

## “双千”送光明 爱心传万家 郑州市低视力诊疗康复中心落户郑州二院

阅读提示:用双手蒙上自己的眼睛,再透过指间的缝隙去观察世界。此时你感受到的就是低视力者的生活状态。低视力群体在我国是一个广泛的视力障碍群体,市二院大眼科主任陈鹏说,低视力的预防、治疗和康复工作,已是“防盲治盲”的关键环节。

低视力患者有了“康复之家”  
12月23日,“郑州市低视力诊疗康复中心”揭牌暨低视力“双千”活动启动仪式在郑州市二院隆重举行,从此郑州市低视力残疾人有了自己的“健康之家”。

据了解,市低视力诊疗康复中心设在二院,主要为依托该院眼科的强大技术实力,致力于进行低视力患者的筛查和康复治疗、屈

光矫正、助视器验配、指导视功能及助视器使用训练,为低视力者及家长提供培训与转介服务,开展助视器供应、咨询宣传和社区服务等工作,并对基层开展低视力康复工作指导。

### “双千”活动助明低视力

据了解,在郑州市低视力诊疗康复中心成立的同时,郑州市残联与郑州市市第二人民医院联合退出低视力“双千”活动,主要面向青光眼、视网膜脱离、弱视患者,将对1000名患者免费筛查,免除挂号费、眼底镜检查费、裂隙灯检查费、眼压测定费、验光费,对1000名贫困低视力患者免除20%手术费。活动报名热线:0371-68993277 66858098。

聂广利

## 随身携带,防感冒病毒!

冬季寒冷,流感高发,尤其在人口密集的场所,如交通工具、公共场所、办公室等,以及面对面说话时,流感病毒都容易通过呼吸道传播。

为了让广大市民过一个健康、祥和的双节,让您和亲人远离流感病毒的危害。中华护理协会权威推荐“甲必净”防流感消毒组合,通过加强手口鼻的消毒防护,从源头切断流感病毒的侵入。

甲必净防流感消毒组合为专业复方消毒剂,杀菌率极高,可对口鼻及其它部位进行清洁、消毒双重防护。还特别添加了

特别添加了更具人性化的甘油、维生素E等护肤因子,使用后感觉舒适,爽滑怡人,对手部及其他喷洒部位皮肤有良好的滋润养护作用。

为动员各大单位及个人积极参与,我们特开通流感免费咨询专线:400-717-5885,并与全市各大药房联合开展“防流感,从自身做起”的公益活动。即日起至2010年1月1日,各单位及个人团购甲必净防流感消毒组合,还将给予特别优惠!

订购热线:400-717-5885  
0371-60107222



## 咳喘特效药问世

广州白云山制药

根据我国权威部门的调查统计结果显示:咳喘病在城市的死亡率占第3位。我国每年有绝大多数人死于咳喘病。冬季寒冷,加上空气污染,现今的咳喘疾病发病频繁、难以根治,患者要长期忍受巨大痛苦,严重时

呼吸衰竭甚至引起肺癌而死亡。很多患者服用激素类药物治疗,造成肝、肾、胃损伤,病情反而更重,咳喘患者陷入年年吃药、年年犯病的怪圈。

### 李嘉诚投资 咳喘特效药 紫茶颗粒问世

面对咳喘病日益严峻的形势,华人慈善家李嘉诚投资1.7亿,联合香港大学李嘉诚医学院,广州白云山制药,共建国家级呼吸疾病实验室。针对咳喘展开重大科研,研究发现:“痰液”就是咳喘病的核心根源。其主要成分是痰液、坏死粘膜及上皮组织等,它更为粘稠、它就像胶盘一样紧紧黏附在咳喘患

者的呼吸道,使咳喘病久治不愈反复发作的根源。历时三年终于研制出能够强力拔除痰液,治疗咳喘疾病的特效国药紫茶颗粒。经30家重点医院大量的临床试验表明,疗效确切,治愈率高,被药品管理局批准为:国药准字:Z44021736号。

### 重磅国药 紫茶颗粒 疗效有保障

30家三甲医院10000名老咳喘临床应用证明服用紫茶颗粒3天:呼吸困难、胸闷等现象明显减轻,咳喘次数大幅降低,咯血、气管灼痛感明显改善;服用10天:胸闷气短全部消失,哮喘发作频率减少,能够睡上安稳觉,

安心学习和工作;服用60天:咳喘胸闷堵”症状消失,肺部损伤完全修复,建立自身抗病能力,不再复发,可以停药,可真正达到排出痰液,烟毒,有效根治咳喘。

### 万人见证3天止咳 5天平喘 俩疗程终结老咳喘

笔者在药店,服用白云山紫茶颗粒的患者,纷纷议论咳出大量的粘稠痰液后,病情确实好转。“舒服多了,就像把胸口那块大石头搬开了一样”、有意思的是,一位大爷看笔者依然持怀疑态度,当场较真演示他一口气能爬上六楼,谁能想到就在三个月前他还是一位几十年病史的肺气肿老慢支患者,连走几步路都困难。

广州寄回的紫茶颗粒。张阿姨说:“我不仅自己吃,还介绍身边患咳喘病的老邻居、老同事吃,他们的效果也特别好!要治病还得是白云山的药!”

家住农大家属院的李老有很严重慢支,病史11年,李老师说:“我这是老咳喘了,一到冬天就犯病,咳得撕心裂肺生不如死,今年冬天服用了白云山生产的紫茶颗粒两个疗程全好了”,“治病还得是大厂家,信誉有保证,疗效没问题!”

政七街的王大爷患有严重的哮喘病,在北京的儿子买了十盒紫茶颗粒,没想到王大爷吃了以后感觉效果特别好,这不又叫女儿一次给他买了两疗程,“白云山大厂家的药,我们老百姓信得过!!!”

家住国棉六厂的张阿姨今年冬天每天清早都到碧沙岗公园去晨练,不咳不喘,精神十足。每年冬天连屋都出不去的咳喘一下子变了一个人,一起的老姐妹都觉得很奇怪,原来张阿姨从九月份就开始服用女儿从

白云山紫茶颗粒主治:慢性支气管炎、支气管哮喘、老咳嗽、老哮喘、小儿咳嗽、肺炎、百日咳、肺气肿、肺心病、肺囊肿、尘肺、矽肺、烟肺、胸闷胸痛、哮喘困难、痰多痰堵、憋气等呼吸系统疾病。

白云山紫茶颗粒10盒一疗程  
每盒仅售49元。一次性买5盒送1盒  
买10盒送3盒、买20盒送8盒。

市内免费送货 经销地址: 黄河路服装市场旁 怀仁堂药店(省市咳喘专家康复热线: 医保)、商业大厦药品专柜A区、郑州百货大楼医药 0371-61620279 专柜、东风路世纪联华医药部 诚招各县经销药店